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IS Lorenzo Lotto – Trescore Balneario
Verbale n. 14 del Consiglio d'Istituto del 25 NOVEMBRE 2020

L'anno Duemilaventi il giorno venticinque  del mese di novembre, alle ore 17,00  in modalità remota,
convocato nei modi prescritti dalla legge, si è riunito il Consiglio d'Istituto, con la partecipazione delle seguenti componenti, aventi titolo:
	
	DOCENTI
	PRESENTI
	ASSENTI

	Dirigente Scol.co Dott.ssa LAURA FERRETTI  
	X
	

	Prof.ssa DE STEFANO STEFANIA
	x
	

	Prof. IONÀ MASSIMO
	x
	

	Prof.ssa MINOLA DONATA
	x
	

	PRESIDENTE ACETI RAFFAELLA
	x
	

	ATA
	
	

	Sig. SCIDÀ GIUSEPPE
	x
	

	Sig. D’AMBROSIO FRANCESCO
	x
	

	GENITORI
	
	

	Sig.ra ACETI RAFFAELLA Presidente
	x
	

	Sig.ra FINAZZI MICHELA
	
	X non giustificata

	Sig. SERUGHETTI VALTER
	x
	

	STUDENTI
	
	

	PRESTI ELENA
	X
	

	BORALI SILVA IAGO
	x
	

	HAJRAJ FIORELA
	X
	

	KHALIL SABRINA
	X
	




Presiede la seduta in modalità remoto  il Presidente Sig.ra Aceti Raffaella a, che constatata la validità della seduta, la dichiara aperta. 

[bookmark: _GoBack]Svolge la funzione di segretario verbalizzante il prof. Ionà Massimo.

Si dà lettura dell'o.d.g:

1. Approvazione verbale seduta precedente
2. IFTS: “Tecniche di produzioni multimediale E-leader – Digitalizzazione aziendale ” a.f. 2020/2021  DG Istruzione e formazione lavoro DDUO 28 agosto 2020 n. 10043 –.
3. Varie ed eventuali.





La Dott.ssa Ferretti dà  il benvenuto alle studentesse e allo studente, neo eletti in Consiglio d’Istituto, e li invita a presentarsi. Gli alunni , nel presentarsi, esprimono anche le motivazioni che li hanno spinti a candidarsi.

1) Approvazione verbale seduta precedente
 La Sig.ra Aceti Raffaella chiede se tutti i presenti hanno ricevuto e letto il precedente verbale e se ci sono osservazioni in merito. In assenza di osservazioni il verbale della seduta precedente (del 12/11/2020) viene approvato all’unanimità.

2) Delibera di adesione ai percorsi IFTS: “Tecniche di produzioni multimediale E-leader – Digitalizzazione aziendale ” a.f. 2020/2021 di cui alla nota  DG Istruzione e formazione lavoro DDUO 28 agosto 2020 n. 10043 –
La Dirigente Scolastica , prima di passare all’approvazione del progetto, fornisce agli alunni neo eletti alcune informazioni sui progetti di Istruzione e Formazione Tecnica Superiore (IFTS). Spiega che si tratta di corsi della durata annuale e finanziati dalla Regione. Si tratta di corsi annuali , che prevedono ogni volta la costituzione di ATS (Associazioni Temporanee di Scopo), ed è per questo motivo che necessita la delibera del Consiglio d’Istituto. Le ATS devono avere al loro interno enti pubblici e privati.
 Sulla base delle esigenze espresse dalle aziende presenti sul territorio, viene costruito un progetto in collaborazione con tutti i partner. 
Hanno accesso ai corsi IFTS, chi è in possesso del diploma di scuola superiore, chi ha il diploma di quarto anno degli IeFP, e chi non ha ancora conseguito la maturità ma ha una promozione del quarto anno di scuola superiore. 
Nel progetto oggetto di delibera odierna il nostro Istituto collabora con la Fondazione Sacra Famiglia di Comonte, con la quale c’è stata una fattiva coprogettazione che ha visto il coinvolgimento, in alcuni incontri, di alcuni docenti del nostro Istituto ( prevalentemente di economia aziendale)
 Con la delibera odierna, il Consiglio d’Istituto approva il progetto, che per il nostro Istituto non prevede costi, e che verrà realizzato in due percorsi formativi distinti, uno ordinamentale e uno in apprendistato ex art. 43.  Il corso partirà a fine novembre  e dovrebbe concludersi nel mese di maggio. Il vantaggio di partecipare a tali corsi è duplice. Da una parte garantisce ai partecipanti una potenziale collocazione lavorativa immediata, dall’altra permette, una volta conseguito il corso IFTS, l’iscrizione ai corsi ITS.
Il corso verrà tenuto anche da alcuni docenti del nostro Istituto.
Del. N.82
il Consiglio, preso atto della presentazione a cura del dirigente scolastico, considerata la congruità del progetto con il servizio di orientamento post diploma, approva e delibera all’unanimità l'adesione al percorso di cui alla nota regionale DG istruzione formazione e lavoro DDUO 28 agosto 2020 n. 10043:
IFTS: “Tecniche di produzioni multimediale E-leader – Digitalizzazione aziendale ” a.f. 2020/2021  Per un Corso ordinamentale e un  Corso in apprendistato ex art. 43
Esauriti i punti all’odg. La seduta è tolta alle ore   17.40

f.to Il Segretario del C.I					f.to Il Presidente del C.I.
Prof. Ionà Massimo					Sig. Aceti Raffaella	
 (Firma autografa  sostituita a mezzo stampa  ai sensi dell'art3,                (Firma autografa  sostituita a mezzo stampa  ai sensi dell'art3,  
comma 2 del D. L.vo 39/93.         			             comma 2 del D. L.vo 39/93.         
Istituto Professionale: Servizi Commerciali - Serv. Comm. opzione Promozione Commerciale e Pubblicitaria - Servizi Socio-sanitari
Istituto Tecnico Economico: AFM, SIA e RIM  Istituto Tecnico Tecnologico (Costruzioni, Ambiente e Territorio) 
IeFP: Operatore amministrativo segretariale
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